
 

 

TÝŽDEŇ SLOVENSKÝCH KNIŽNÍC 
 

V KNIŽNICI JURAJA FÁNDLYHO V TRNAVE 
22. – 27. marca 2010 

          PROGRAM PRE DOSPELÝCH 
 

 

 

 

ČO DANTE NEVIDEL - ALEBO "ALFRÉD WETZLER BOL HRDINA" 

Prezentácia nového vydania knižky: Čo Dante nevidel. So správou Wetzlera a Vrbu.  

Hostia: Tatiana Kernová-Wetzlerová, dcéra Alfréda Wetzlera a historička PhDr. Katarína 

Hradská. Moderuje: Milan Richter.  V spolupráci s Divadlom Jána Palárika a vydavateľstvom 

MilaniuM. 

pondelok, 22. 3. 2010 o 14.00 hod. 

- Divadlo Jána Palárika, zrkadlová sieň 

 

SPOLOČNE TO HRAVO ZVLÁDNEME 

Cyklus školení pre začiatočníkov seniorov (základy práce s PC, e-mail, internet) 

utorok 23. a štvrtok 25. 3. 2010 od 9.00 – 11.00 hod. 
Záujemcovia sa môžu prihlásiť vopred tel. na č. 033/55 11 782, kl. 14 alebo osobne v študovni,           

2. poschodie  

 

KARIKATÚRA DNES 

Stretnutie s karikaturistami súčasnosti v rámci Fóra humoristov. Moderuje: Kazo Kanala – prezident 

Slovenskej únie karikaturistov. Ďalší hostia: Dana Zacharová, Bobo Pernecký a Laco Torma  

streda 24. 3. 2010  o 14.00 hod.  Spojená škola na Čajkovského ul, Ul. Žarnova – detská klinika FN 

o 17.30 hod. Knižnica JF v Trnave - čitáreň  

 

RÓMSKY CHLAPEC A ŢIVOT, TO NIE JE ROZPRÁVKA 

Prezentácia tvorby Jozefa Kozmu a Jána Šándora z Kultúrneho združenia národností a etník 

štvrtok 25. 3. 2010  o 14.00 hod. Ústav na výkon trestu odňatia slobody – Hrnčiarovce nad Parnou 

o 17.30 hod. Knižnica JF v Trnave - čitáreň 

 

PREDSTAVUJEME FOND REGIONÁLNYCH DOKUMENTOV   

Navštívte v rámci TSK pracovisko regionálnych dokumentov a informujte sa 

o fonde regionálnej literatúry v knižnici a možnostiach jeho využitia 

Knižnica JF v Trnave - útvar referenčných služieb, 2. poschodie 
 

  
 

 

 

 

 

Sprievodné podujatia: 

 Exkurzie, literárne hodiny, hodiny hudobnej výchovy, hodiny informačnej výchovy pre triedne kolektívy 

Termín treba dohodnúť vopred 

  Výstavy:  Karikatúra dnes 

Svet Márie Kovalíkovej  

                 

Týždeň slovenských knižníc je príležitosťou i pre tých čitateľov, ktorí pozabudli na plynúci čas a nevrátili požičané 

knihy v stanovenom čase. Knižnica nebude od nich vymáhať pokutu za prekročenie výpožičnej doby, ak knihy 

v tomto týždni vrátia v poriadku  

 


